
VALOPEILIT 

Via ja Sol 

Valkoiseksi maalattu runko kiinnitetään ensin seinään neljästä kiinnityspisteestä ja 

sen jälkeen peililasi ripustetaan paikoilleen kannakkeillaan. Sähkökytkentärasia on 

oikealla reunalla seinää vasten ja sen alapuolella pistorasia ja katkaisin. Sähkön voi 

tuoda peilin taakse väljästi keskeltä tai myös yläpuolelta rungon läpi. Peililasit ovat 

noin 60 mm seinästä, pistorasia jää piiloon lasin alapuolelle taakse. 

 

 

Evo 

Alumiinirunko 40 mm ripustetaan kannakerautaan yläreunasta. Peililasin takana on 

muuntaja ja koko peilin takaosa on vapaata tilaa tehdä sähkökytkentä. Runkoon on 

periaatteessa mahdollista työstää lovi sähkön pintavetoa varten, mutta se pitää 

tehdä peiliä purkamalla, eikä sitä siksi voida ohjeistaa erikseen. 

 

ARC ja ROC 

Peilit ripustetaan kannakerautaan lasiosan taakse kiinnitetyllä vastakappaleella. 

Runko on 60 mm sisempänä kuin lasin äärimitta ja sen sisäpuolella on väljästi tilaa 

tehdä sähkökytkentä. Valo on kiinnitetty rungon ulkokehälle ja siitä ei voi tuoda 

ulkoista pintavetoa sähkölle läpi. 

 

 

 


